

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΈΡΕΥΝΑΣ

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ
ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 290/02-04-2018 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ**

Την 02^η Απριλίου 2018, ημέρα Δευτέρα, και ώρα 14:00 μ.μ., πραγματοποιήθηκε, έπειτα από πρόσκληση του Προέδρου της, συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας ΠΔΜ (Πάρκο Αγίου Δημητρίου, 1ος όροφος).

Παρόντες:

1. Κωνσταντίνιδης Ευστάθιος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (Α.Δ.Τ. Ξ627957), ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών.

Μέσω τηλεδιάσκεψης:

2. Μαρνέλλος Γεώργιος του Εμμανουήλ - Νώντα, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. ΑΖ153351), ως πρόεδρος της ΕΕ του ΠΔΜ.

3. Ηλιάδου – Τάχου Σοφία του Σταύρου, Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. ΑΗ305839) ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης.

4. Μπράτσης Θαρρενός του Παναγιώτη, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (Α.Δ.Τ. ΑΙ880930) ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών.

5. Λούτα Μαλαματή του Δημητρίου, Αν. Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (Α.Δ.Τ. ΑΚ423656), ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών.

Απόντες

6. Καστρίσης Ιωάννης του Σεραφείμ, Επ. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (Α.Δ.Τ. Φ239342) ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Τμήματος Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών (χωρίς δικαίωμα ψήφου)

7. Σκόδρας Γεώργιος του Ιωάννη, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (Α.Δ.Τ. ΑΖ179911), ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανικών Περιβάλλοντος (χωρίς δικαίωμα ψήφου)

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η προϊσταμένη ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΠΔΜ κ. Πεταλωτή Χριστίνα.

Την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε η κ. Δακή Αικατερίνη (Αρ. απόφασης 285/29-01-2018 Ε.Ε).

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Θέματα Διαγωνισμών – Εισηγήσεις Επιτροπών διαγωνισμών

1.1 Επιλογή προτάσεων – συνεργατών που αφορούν υλοποίηση έργων

1.1.2 Έγκριση εισήγησης επιτροπής ενστάσεων, που ασκήθηκε από τον κ. Πετρίδη Σωτήριο κατά των αποτελεσμάτων για το μάθημα «Ιστορία και Θεωρία Κινούμενης Εικόνας ΙΙ» του Τμήματος Εικαστικών & Εφαρμοσμένων Τεχνών (ΤΕΕΤ), στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής εμπειρίας σε νέους επιστήμονες κατόχους διδακτορικού 2017-2018» της ΕΥΔ του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» η οποία χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και από Εθνικούς Πόρους. (αρ. Πρόσκλησης 02/2018).

Η Επιτροπή Ερευνών ενημερώνεται για την από 2712/02-04-2018 εισήγηση της Επιτροπής Ενστάσεων, η οποία και επισυνάπτεται, σύμφωνα με την οποία προέβη σε εξέταση της από 2124/16-03-2018 ένστασης του κ. Πετρίδη Σωτηρίου, υποψήφιου για τη διδασκαλία του μαθήματος με τίτλο «Ιστορία και Θεωρία Κινούμενης Εικόνας ΙΙ» μετά την από 02/2018 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας ΠΔΜ.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΈΡΕΥΝΑΣ

Η Επιτροπή Ερευνών εγκρίνει την επισυναπτόμενη εισήγηση, αποδέχεται την ένσταση του κ.ου Πετρίδη Σωτήριου και εγκρίνει την κατάταξη των υποψηφίων όπως τελικά αυτή διαμορφώθηκε.

Δεδομένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως ακολούθως:

Ο Πρόεδρος
της Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ

Αν. Καθ. Μαρνέλλος Γεώργιος

Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουμένων πρακτικών

της Ε.Ε. του Π.Δ.Μ.
Κοζάνη, 03/04/2018

Η Προϊσταμένη
της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΠΔΜ
Χριστίνα Πεταλωτή

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΈΡΕΥΝΑΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ & ΕΡΕΥΝΑΣ	
ΑΡ. ΠΡΩΤ. Β/	2712
ΗΜΕΡ/ΝΙΑ	24.7.18

ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΗΣ ΕΝΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ κ.
ΣΩΤΗΡΗ ΠΕΤΡΙΔΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ:
Επθ. 54 Ιστορία και Θεωρία της κινούμενης εικόνας II

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΓΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ ΣΤΟ
ΜΑΘΗΜΑ ΤΗΣ «ΙΣΤΟΡΙΑ ΚΑΙ ΘΕΩΡΙΑ ΚΙΝΟΥΜΕΝΗΣ ΕΙΚΟΝΑΣ» (επισυνάπτεται)

Οι παρακάτω υπογράφωντες, Ιωάννης Καστρίτσας, Έκτωρ Παπαδάκης και Χαρίλαος Κοντοσφύρης οριστήκαμε μέλη της επιτροπής αξιολόγησης της ένστασης που υποβλήθηκε από τον κ. Πετρίδη για το μάθημα "ΙΣΤΟΡΙΑ ΚΑΙ ΘΕΩΡΙΑ ΚΙΝΟΥΜΕΝΗΣ ΕΙΚΟΝΑΣ II" με βάση την απόφαση της Γ.Σ. του Τ.Ε.Ε.Τ., Π.Δ.Μ. Μετά από συστηματική μελέτη των φακέλων των υποψηφίων και εκτεταμένη συζήτηση, η επιτροπή εξέτασε τα σημεία της ένστασης του κ. Πετρίδη και προέβη σε εκ νέου αξιολόγηση των υποψηφιοτήτων, συνέταξε δε καινούριο πίνακα αξιολόγησης.

1. Στο πρώτο θέμα της ένστασης που αφορά την **συνάφεια** της διδακτορικής διατριβής η επιτροπή κρίνει ότι και οι δύο υποψήφιοι κ. Πούλου και κ. Πετρίδης έχουν **ιδιαίτερα επαρκή** και ισάξια συνάφεια.
2. Στο δεύτερο θέμα της ένστασης που αφορά τη **διδακτική εμπειρία**, η διαφορά δικαιολογείται από το γεγονός ότι ο κ. Πετρίδης έχει ένα εξάμηνο λιγότερο ως υπότροφος στο πλαίσιο του προγράμματος «Απόκτηση ακαδημαϊκής διδακτικής εμπειρίας» ενώ η κ. Πούλου έχει δύο εξάμηνα ως υπότροφος στο πλαίσιο του προγράμματος «Απόκτηση ακαδημαϊκής διδακτικής εμπειρίας».
3. Στο τρίτο σημείο της ένστασης **Δημοσιεύσεις/Ανακοινώσεις** σε συνέδρια Ο κ. Πετρίδης έχει 7 ακαδημαϊκές δημοσιεύσεις και συμμετοχές σε συλλογικούς τόμους. Έχει υπογράψει συμβόλαιο και είναι υπό έκδοση βιβλίο του από εκδοτικό οίκο του εξωτερικού. Επίσης έχει συμμετάσχει σε 10 παραγωγές ταινιών μεγάλου και μικρού μήκους είτε ως παραγωγός είτε ως σεναριογράφος και έχει αποσπάσει βραβεία. Δεν έχει ανακοινώσεις σε συνέδρια.
Η κ. Πούλου έχει περισσότερες από 10 δημοσιεύσεις και συμμετοχές σε συλλογικούς τόμους και 6 συμμετοχές σε συνέδρια, ενώ υπήρξε για δύο χρόνια διευθύντρια και εκδότρια του επιστημονικού περιοδικού (με επιστημονική επιτροπή κρίσης) **ανθρώπινο και δημοσίευσε αποκλειστικά δοκίμια, τα οποία εξέταζαν τη σχέση κινηματογράφου και λογοτεχνίας.**
Σε αυτό το σημείο της ένστασης η επιτροπή θεωρεί ότι και οι δύο υποψήφιοι έχουν **ισάξια δημοσιεύσεις** και μοριοδοτούνται το ίδιο.
4. Στο τέταρτο σημείο της ένστασης που αφορά την **μεταδιδακτορική έρευνα** αν και κανείς από τους υποψηφίους δεν έχει ολοκληρώσει μεταδιδακτορική έρευνα ο κ. Πετρίδης είναι ο **μόνος που έχει γίνει δεκτός ως μεταδιδακτορικός ερευνητής στο Τμήμα κινηματογράφου**

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΈΡΕΥΝΑΣ

του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Ως εκ τούτου για το γεγονός αυτό μοριοδοτείται έναντι των συνυποψηφίων του.

Τα υπόλοιπα πεδία των μοριοδοτήσεων των υποψηφίων παραμένουν ως έχουν.

Με βάση τα παραπάνω και την αντίστοιχη αιτιολόγηση η επιτροπή προτείνει στην ΓΣ του ΠΤΝ-ΠΑΜ την καινούρια μοριοδότηση των υποψηφίων και την παρακάτω σειρά κατάταξης των υποψηφίων:

1. Πετρίδης Σωτήριος με 78 μόρια
2. Πούλου Δέσποινα με 76 μόρια
3. Τσαγκαράκης Νικόλαος με 66 μόρια
4. Κέκου Εύα με 52 μόρια

Φλώρινα, 28- 03- 2018

Τα μέλη της επιτροπής

Ον/νυμο

Υπογραφή

Κασπίτσης Ιωάννης

Κοντοσφύρης Χάρης

Παπαδάκης Έκτωρ



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΈΡΕΥΝΑΣ

Κατηγορία και θεματική της κτηματολογικής έκθεσης	Σύνολο επιχορηγήσεων (€)	Σύνολο προϋπολογισμού (€)	Σύνολο προϋπολογισμού (€)	Σύνολο προϋπολογισμού (€)	Σύνολο προϋπολογισμού (€)	Σύνολο προϋπολογισμού (€)	Σύνολο προϋπολογισμού (€)	Σύνολο προϋπολογισμού (€)	Σύνολο προϋπολογισμού (€)	Σύνολο προϋπολογισμού (€)	Σύνολο προϋπολογισμού (€)	Σύνολο προϋπολογισμού (€)	Σύνολο προϋπολογισμού (€)	Σύνολο προϋπολογισμού (€)	Σύνολο προϋπολογισμού (€)
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΝΕΑ	20	12	5	27	3	7	0	5	15	52					
ΠΡΟΧΩΡΗΣΕΙΣ	70	18	10	58	4	3	2	9	20	76					
ΕΡΕΥΝΑΤΕΣ ΔΕΚΛΩΡΑ	29	16	11	56	6	5	0	9	20	76					
ΤΕΧΝΙΚΑ ΚΑΙ ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ	28	14	8	49	4	5	0	8	17	66					

ΑΠΟΛΟΓΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΙΔΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ (Ε.Λ.Ε.) ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΠΡΟϋΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2018 (ΠΡΟϋΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΝΕΑ)

